

Лучшую «Семью года» назовут в Минске

Новый тренд – в Минске становится все больше многодетных семей. Сегодня их уже свыше 9,2 тысяч. В них воспитываются 29 тысяч несовершеннолетних и 14 тысяч детей школьного возраста. Организаторы конкурса «Семья года» делают свой вклад в повышение рождаемости и ставят идеалом осознанное родительство. «Белорусская модель семьи – папа, мама и два, как минимум ребенка. Если ребенок только один, пора задумываться о втором», - утверждают они.



В минском этапе конкурса «Семья года» будут участвовать 9 семей со всех районов столицы. Победители отправятся во второй, республиканский этап, который пройдет 24 октября. К участию допускаются полные семьи с двумя и более детьми, рассказала на пресс-конференции в Минске заместитель председателя комитета по труду, занятости и социальной защите Мингорисполкома Ирина Дудка.

Кстати, интересный факт: правила конкурса изменились. Теперь в нем не смогут принимать участия представители творческих профессий. Сделано это для того, чтобы уравнивать шансы участников во время соревнований. То есть нужны люди креативные, творческие – но не профессионалы.

В первом этапе конкурса семьям придется пройти через три задания. Первое – «Родовод» – своеобразное «домашнее задание», визитная карточка, которая рассказывает об истории, традициях и ценностях семейства. Второе, под названием «Моя семья – моя страна», расскажет больше об увлечениях и достижениях взрослых и детей. Суть последнего задания «Семья 20 лет спустя» держится в секрете, и завеса тайны спадет с него только во время конкурса.

В жюри конкурса войдут самых различные представители, от журналистов до участников общественных объединений и чиновников. Оцениваться будет яркость

исполнения номера, умение держаться на сцене, творческий компонент и, особенно, командный дух и сплоченность семьи. За призовые места участники получают дипломы, ценные подарки и денежные сертификаты из средств местного бюджета и спонсоров. Кроме этого одна из семей получит приз зрительских симпатий.

Во второй половине пресс-конференции с журналистами побеседовали победители первого этапа и участники республиканского конкурса «Моя семья» 2012 года, Дмитрий и Лидия Ровенские. Два года назад они вместе со своими тремя детьми и семью внуками выиграли гран-при в Минске и заняли первое место на республике. Там они не получили Гран-при лишь потому, чтобы были профессиональным музыкальным коллективом.

Дмитрий и Лидия выросли в музыкальных семьях, сами играют на нескольких музыкальных инструментах и счастливы от того, что все их дети и внуки также получили музыкальное образование. Глава рода семьи долгое время был начальником детского лагеря, занимается преподавательской деятельностью.

Как семья Ровенские выступают не очень часто, хотя иногда даже за пределами Беларуси. Однажды, например, они стали обладателями Кубка Тайваня. Большую же часть времени члены семьи играют в своих же музыкальных коллективах, таких как «Дударыкі» и «Мінскія музыкі», которые успели отыграть в более чем 40 странах и совсем недавно завоевали награды в Польше. И, само собой, семейные праздники с песнями у Ровенских – неотъемлемая традиция.

Первый этап республиканского конкурса «Семья года» пройдет 2 сентября в актовом зале Национальной библиотеке Беларуси. Начало в 14 00.

Организаторами конкурса являются Министерство труда и социальной защиты при участии министерств образования, культуры, информации, областных и Минского городского исполнительных комитетов, ОО «Белорусский союз женщин».

Кирилл Петренко

Фото с сайта minsk.gov.by

Читать полностью: <http://www.interfax.by/news/belarus/1165560>